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 ردیف  والاتــس نمره 

5/1    .(   توجه: چند واژه اضافه است  )   از کادر زیر پر کنید .  انتخاب کلمه مناسبجاهای خالی را با   

 .............. است .       +𝑹𝑪𝑶𝑶−𝑵𝒂کنندهای با فرمول همگانی  پاک  (  ) آ 

  ( درآب سبب افزایش غلظت یون ............ می شود .    𝑪𝒂𝑶 حل شدن کلسیم اکسید )  (  )ب

 .     رنیوس به شمار می رودآیک............     (  𝑺𝑶𝟑)   محلول آبی گوگرد تری اکسید  (  )پ

 .سلول گالوانی کاتد الکترودی است که در آن نیم واکنش  .......... رخ می دهددر یک  (    )ث

 .روندمی  شمار  به..........  های ترکیب  ءجز  هستند،   مایع  حالت  به  اتاق  فشار و  دما   در  که   هایی  ترکیب) ت(  

   .است.............    ....  ترفتالات  اتیلن  پلی  سازندة  مونومرهای   از یکی  (  ) ث
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 را انتخاب کرده و در پاسخ نامه بنویسید .  واژه مناسبدر هر مورد از بین دو واژه داده شده ،   2

به صابونها ترکیبات »    از بین بردن جوشهای صورت ، برای  آ  
گوگرددار 

کلردار
 « می افزایند .    

ب(  با افزایش دمای یک سامانه ی تعادلی گرماگیر ، ثابت تعادل  )   
کاهش 

افزایش  
 ( می یابد .    

)   سلول  نوعی  سوختی  سلولپ(   
گالوانی 

الکترولیتی  
این سلول گاز )  کاتددر    است و (    

هیدروژن 

اکسیژن  
 . ( کاهش می یابد

 با  ییا یمیدر واکنش ش  زگریکاتالت(  
کاهش

افزایش
سرعت واکنش را   ، ی فعالساز  یانرژ  

کاهش 

افزایش 
 واکنش   ی اما آنتالپ  دهد، یم   

ثابت میماند

افزایش مییابد
   . 

های سازنده یک جامد یونی کمتر باشد، شبکه آن یونچگالی بار  ث ( هر چه  
آسانتر

دشوارتر  
 فروپاشیده می شود.  
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 بنویسید . آن را    شکل درستهر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و در صورت نادرست بودن    درستی یا نادرستی  2

 . شوندمی تبدیل N2 گاز به NO2 وNO گازهای واکنش انجام و انرژی اثر بر دیزلی خودروهای کاتالیستی درمبدلآ(  
  می شود.برنده برای اکسایش  هر گاه فلز منیزیم و آهن در هوای مرطوب قرار گیرند، فلز منیزیم در رقابت  ب(  

 توانند قطبی یا ناقطبی باشند . ، می   𝑨𝑿𝟑های چهار اتمی با فرمول عمومی مولکولپ(  

 آید. مخلوطی همگن به دست میهر گاه مقداری صابون را در چربی بریزیم و مخلوط آن دو را هم بزنیم  ت(  

 اکسیژن و سلول الکترولیتی ، از آند به کاتد است.  –جهت حرکت الکترون در هر دو نوع سلول سوختی هیدروژن  ث (  
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5/5   بارم صفحه اول  ادامه سوالات در صفحه ی دوم   

اتیلن گلیکول  –هیدروکسید  –  کننده غیرصابونیپاک   –  کاهش  -   مولکولی-  اسید –  اکسایش  –  یونی  
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 ردیف  سوالات بارم

52/1  با توجه به معادلات شیمیایی زیر پاسخ دهید: 

𝟏) 𝑴𝒏(𝒔) + 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒) → 𝑴𝒏𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒) + 𝑭𝒆(𝒔) 
𝟐) 𝑨𝒍(𝒔) + 𝑪𝒖𝟐+(𝒂𝒒) → 𝑨𝒍𝟑+(𝒂𝒒) + 𝑪𝒖(𝒔) 
𝟑)𝑪𝑯𝟐𝑶+ 𝑨𝒈𝟐𝑶 → 𝑯𝑪𝑶𝑶𝑯 

 ( مشخص کنید.1را در واکنش )  کاهندهو    اکسنده  ماده ی  الف(

 چقدر است؟ضریب هر واکنش دهنده  (  2واکنش )  درب(

 ( به دست آورید.3عدد اکسایش کربن را در واکنش )  تغییرپ(  
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75/0   نشان می دهد.  25  ℃را در    HXو    HAنمودارهای زیر غلظت نسبی گونه های موجود در محلول  های  اسیدی   

 بنویسید.   HXآ.معادله یونش را برای محلول آبی  

 

شرایط ب.رسانایی الکتریکی این دو محلول را در  

 یکسان باهم مقایسه نمایید 
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75/1  PH  میلی لیتر می رسانیم. 500در مقداری آب حل کرده و حجم محلول را به     ( راKOHگرم پتاسیم هیدروکسید)  2/11 

 ( 1molKOH=56gرا محاسبه کنید. )   (KOHمحلول)
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5/1  
 الکترواستاتیکی چند مولکول را نشان می دهد:شکل های زیر نقشه پتانسیل      

 

 

 

 

 

 آ( کدام مولکول ها در میدان الکتریکی جهت گیری می کنند؟ چرا؟ 

 مشابه کدام مولکول است؟ چرا؟   2H2(C(ب( نقشه پتانسیل الکترواستاتیکی مولکول اتین  

 ؟  « باشد  𝑺𝑶𝟐تواند نشان دهنده مولکول »  پ( کدام شکل می

 

7 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

25/5   دوم   بارم صفحه  ومسادامه سوالات در صفحه ی    

 آبی 

 

(1) (2) (3) 
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 ردیف  سوالات  بارم

75/0  اسیدهای زیر بیشتراست؟ چرا؟   غلظت یون هیدرونیوم در کدام یک از 

𝒂) 𝑯𝑪𝑵(𝒂𝒒) ⇌ 𝑯(𝒂𝒒)
+ + 𝑪𝑵(𝒂𝒒)

−                                   𝑲𝒂 = 𝟒/𝟗 × 𝟏𝟎
−𝟏𝟎 

𝒃) 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒) ⇌ 𝑯(𝒂𝒒)
+ + 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶(𝒂𝒒)

−            𝑲𝒂 = 𝟏/𝟖  × 𝟏𝟎
−𝟓 

𝒄) 𝑯𝟐𝑺(𝒂𝒒) ⇌ 𝑯(𝒂𝒒)
+ +𝑯𝑺(𝒂𝒒)

−                                    𝑲𝒂 = 𝟏/𝟓  × 𝟏𝟎
−𝟕 
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 با توجه به شکل زیر که شمایی از فناوری پیشرفته برای تولید انرژی الکتریکی از پرتوهای خورشیدی    1

 دهد به پرسش ها پاسخ دهید . را نشان می   

   جدول  در  موجود مواد از  یک   کدام𝑨   شارةآ(    

   ؟ چرا  است؟  شده   داده   

   چیست؟  فناوری  این   در  ها آینه  نقش ب(     
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  .دهید  پاسخ  جدول به توجه با     1
 

 ؟ چرا    ؟−𝑪𝒍  یون  یا است بیشتر  −𝑭  یون  بار  چگالیآ(  

 (   𝑴𝒈𝑶منیزیم اکسید )   شبکه  فروپاشی   آنتالپیب(  

 ؟ چرا    ؟  ( 𝑵𝒂𝟐𝑶سدیم اکسید )   یا  است  بیشتر

  ؟   دارد  را  ذوب  نقطه   کمترین   ترکیب  کدام پ(
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25/1  چقدر است ؟ آن    𝒆𝒎𝒇 ؟رود الکترودها ، کدام واکنش در شرایط استاندارد ، در جهت طبیعی پیش می  °𝑬با توجه به  

    𝟐 𝑨𝒈( 𝒔 ) + 𝑪𝒐 ( 𝒂𝒒 ) 
𝟐+

           
→   𝟐 𝑨𝒈 ( 𝒂𝒒 ) 

+ + 𝑪𝒐( 𝒔 )   آ(  ) 

𝒁𝒏( 𝒔 ) + 𝟐𝑨𝒈 ( 𝒂𝒒 )
 +  

           
→  𝒁𝒏 ( 𝒂𝒒 )

 𝟐+ + 𝟐𝑨𝒈( 𝒔 )    ( )  ب 

𝑬 °[𝑨𝒈 ( 𝒂𝒒 ) 
+  𝑨𝒈( 𝒔 )⁄ ] = +𝟎/𝟖   𝑽 

 𝑬 ° [𝒁𝒏 ( 𝒂𝒒 )
 𝟐+  𝒁𝒏( 𝒔 )⁄ ] = −𝟎/𝟕𝟔   𝑽 

𝑬 ° [𝑪𝒐 (𝒂𝒒 )
𝟐+  𝑪𝒐( 𝒔 )⁄ ] = −𝟎/𝟐𝟖   𝑽 
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وم ((س )) ادامه سوال  ها در صفحه        جمع بارم صفحه  4   

 ( °Cنقطه ذوب ) )   (°C)نقطه جوش ) ماده 

𝑵𝒂𝑪𝒍 1413 801 

𝑯𝟐𝑶 100 0 

𝑯𝑭 19 83 -  

 
 

 (𝒑𝒎) شعاع آنیون (𝒑𝒎) شعاع کاتیون 

𝑴𝒈𝟐+ 66 𝑭− 133 

𝑵𝒂+ 97 𝑶2− 140 

𝑲+ 3/133  𝑪𝒍− 181 
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75/1 مول گاز   4لیتری در بسته در دمای معین ،   یک  اگر در یک ظرف  سامانه تعادلی زیر در فشار ثابت طبق فرایند هابر در   

مول گاز نیتروژن در مخلوط تعادلی   2مخلوط و گرم کنیم در حالت تعادل ،   با هممول گاز نیتروژن را   3هیدروژن و  

 .  را محاسبه نماییدوجود داشته باشد ، ثابت تعادل این واکنش  

                          𝑵𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐(𝒈) ⇄ 𝟐𝑵𝑯𝟑(𝒈) 
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25/1  های زیر پاسخ دهید.با توجه به سلول الکترو شیمیایی زیر به پرسش 

 آ( جهت حرکت الکترونها را در مدار بیرونی مشخص کنید.

کدام یک از فلر های   باید ب( اگر جنس کاتد از فلز کروم باشد آند این سلول   

 ؟پلاتین ( باشد.  - منگنز–)نیکل  

 غلظت کدام کاتیون کاهش می یابد؟ پ(  

 تغییر جرم الکترود کاتد و علامت آن را تعیین کنید. ت(  
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25/1 میلی لیتر این محلول چند مول یون   100درصد است. در    8مولارهیدروسیانیک اسید برابر    5/1درصد یونش محلول 

 ؟وجود دارد
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1 
 
 
 
 
 

 کدام است؟در واکنش های زیر    𝑫 وA ،B ،  Cفرمول شیمیایی  مواد  

𝑪𝑯𝟐 = 𝑪𝑯𝟐 + 𝑯𝟐𝑶  →  𝑨  
 

𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯  
𝑲𝑴𝒏𝑶𝟒
→    𝑩 

 
2(g+ 3CO (l) → C  (s) + 3C3(s) O22Al 

 

𝟐𝑹𝑪𝑶𝑶𝑵𝒂(𝒂𝒒) + 𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒) → 𝑫 (𝒔) + 𝟐𝑵𝒂𝑪𝒍(𝒂𝒒) 
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25/5   صفحه چهارم بارم صفحه چهارم 

  موفق و پیروز باشید  بارم آزمون  20
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